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Ваш надежный помощник

 

Хімік - технолог косметичного виробництва, 50000
грн.
 

Киев,  18 августа
2023
 

Компания: Стоян А.С.  (https://jobs.ua/company/id/1618510) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Наука, образование, переводы, Красота и SPA-услуги,
Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт!Давай знайомитись !

Експорт, гуртова торгівля, роздрібна торгівля, виробництво. 20-50 співробітників.

Smart Cosmetics Group Ltd

м.Київ,вулиця Хрещатик 44 

Пропонуємо вакансію хіміка-технолога на виробництві косметичних засобів.

Обов’язки:

Розробка нових видів продуктів косметика (космецевтика) — це професійна косметика.
Розробка та затвердження нормативної документації;
Веде технологічний процес.
розробка та тестування рецептур (під конкретні запити)
виготовлення продукції за своїми розробленими
тех.картам у невеликих обсягах на перших порах
складання списків необхідних інгредієнтів
працювати самостійно

Основні зони відповідальності:

Відбір сировини, матеріалів, готової, проміжної продукції щодо контролю якості.
Проведення контролю якості на всіх стадіях технологічного процесу.
Робота на аналітичному устаткуванні.
Оформлення документації за результатами виконаної роботи.
Ведення журналів витрати реактивів та іншої аналітичної документації.
Участь у розробці нових препаратів.
Оформлення досьє з контролю виробничої серії.

Завдання, які перед Вами будуть поставлені:

1. Контроль технологічної дисципліни під час виготовлення мас.
2. Контроль за виконанням планових завдань.
3. Контроль та координація виробничих питань.
4. Робота з технологічною документацією, розробка методик та технологічних інструкцій.
5. Участь у впровадженні нових видів виробів.
6. Участь у плануванні, впровадженні та оновленні системи менеджменту якості підприємства за стандартами ISO 9001
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повна вища освіта хіміка-технолога/інженера-технолога (форма навчання стаціонар)
досвід роботи від 3-х років на посади технолога на косметичному, хімічному, фармацевтичному виробництві (хоча би
мінімальним досвідом у сфери виготовлення косметики,)
Бажання працювати, навчатися та розвиватися;
Знання стандартів якості роботи косметичного виробництва та вимог міжнародних систем управління якістю;
Високий ступінь організованості, цілеспрямованість, стресостійкість.
Виконавча, акуратна, відповідальна людина!
Співробітник, якому цікавий власний розвиток і поглиблення в галузь!
Вміння поводитися з обладнанням
Вміння аналізувати, виявляти та усувати помилки
Націленість на кінцевий результат
Впевнений користувач ПК (Word, Excel, 1-С)

Що ми пропонуємо:

роботу в стабільно розвивається з можливістю навчання.
Офіційне працевлаштування, оплачувану відпустку;
Цікаві творчі завдання, можливість самореалізації.
роботу в затишному, комфортному приміщенні з новим обладнанням
Гнучкий графік та плаваючий час роботи (у сумі 5 раб.днів)
дружний невеликий колектив
Проводимо співбесіду + обов’язкове практичне тестове завдання.
Випробувальний термін (стажування) 1−2 місяці оплачується 10 000 грн.
ЗП на ставці + % премія та бонуси (залежить від к-ва робочого часу та вироблення продукції) затверджуються за
результатами співбесіди.

Чекаємо на резюме!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (099) 711-77-17
 
 

Контактное лицо: ВікторіяВолодимирівна
 

Адрес: Київ , Хрещатик 44Б
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